

Презентацию сделали
Андрей Соловьёв
и
Кирилл Русских
тема: «Зимний П.Вахтан»

Заснеженная ёлочка.



Ни листочка , ни
травинки!
Тихим стал наш
сад.
И берёзки, и
осинки
Скучные стоят.

Только ёлочка
одна
Весела и зелена.
Видно, ей мороз
не страшен,
Видно, смелая
она.

Тропинка под снегом.



Все тропы снегом
запорошило
И не пройти к тебе,
хорошему.
Я замерзаю в эту
зиму вьюжную
Без поцелуев,
ставших нужными,
Таких манящих и
бессовестных..
Таких дурманящих и
горестных...

Одинокая берёзка.



Белая береза
Под моим окном
Принакрылась
снегом,
Точно серебром.
На пушистых ветках
Снежною каймой
Распустились кисти
Белой бахромой.
И стоит береза
В сонной тишине,
И горят снежинки
В золотом огне.
А заря, лениво
Обходя кругом,
Обсыпает ветки
Новым серебром.

Дворец культуры зимой



Полвека минуло, как
энергетикам
Дворец построили – культуры
храм.
Звездой полярною всегда он
светит нам
И дарит радость людским
сердцам.

Дом культуры «Лозовый», как
наш старый знакомый,
Двери настежь откроет –
заходи, не скучай.
За компьютер присядешь, в
теннис мяч погоняешь,
И хорошую книгу можешь
взять невзначай.

Спасибо за просмотр